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Da bismo održavali visoku razinu kvalitete nastavnog
procesa, naša škola uz potporu ravnatelja veliku
pozornost pridaje edukaciji i napredovanju naših
nastavnika. Da ova važna stavka ne bi ostala na
individualnoj razini samih nastavnika od 2020. godine
uveli smo i program organizirane i kolektivne potpore
nastavnicima za napredovanje u zvanju. Trenutno u
školi imamo 3 nastavnika savjetnika i 13 mentora i to
iz svih obrazovnih područja te stručnih službi. 

Od prošle školske godine svi učenici
gimnazijskog programa imaju nastavu po novim
kurikulima Škole za život, a četverogodišnja
strukovna zanimanja nove kurikule imaju iz
općeobrazovnih predmeta. Da bi to uspješno
mogli provoditi, svi se naši nastavnici redovito
usavršavaju u virtualnim učionicama za
pojedine predmete kao i na županijskim i
međužupanijskim aktivima. 

 Zahvaljujući entuzijazmu samih nastavnika u
nadolazećim godinama imat ćemo i više savjetnika
prema tempu kako im izlazi petogodišnji mandat.
Savjetnici su u područjima ekonomije, stranih jezika i
povijesti, dok su mentori iz strukovnih područja
ekonomije i trgovine, poljoprivrede i strojarstva te
općeobrazovnih predmeta hrvatskog i stranih jezika,
matematike i fizike, informatike te stručne
pedagoške službe. 

Mnogi nastavnici održavaju predavanja i
radionice ostalim kolegama na županijskoj
i državnoj razini te isto tako snimaju i
videolekcije za nastavu na daljinu koje su
objavljene na stranica Ministarstva
znanosti i obrazovanja. Dokaz da se
uspješno i kvalitetno provodi nastava po
novim kurikulima, kako u učionici, tako i
virtualno, jesu izvrsni rezultati naših
učenika na školskoj, županijskoj i državnoj
razini.  
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DAN ŽENA u našoj školi....
Povodom Međunarodnog dana žena ravnatelj
Nenad Perić uručio je svim djelatnicama škole
crvene ruže a čestikama su se pridružili i
kolege. Dečki 3.KOM razreda su za svoje
kolegice pripremili mali slatki poklončić i
personaliziranu čestitku, a trojica najodvažnijih
napisali su i otpjevali pjesmu koju su napisali
"GODINA ŽENA" uz glazbenu podlogu Boney M,
Rivers of Babilon. Dečki iz 2.OG kolegicama iz
razreda i profesoricama poklonili su karanfile. 

U skolopu Erasmus+ projekta ključne aktivnosti 1 četiri će
nastavnice sudjelovati na  usavršavanju u Portugalu, Grčkoj i na
Cipru. Tema  ovog projekta su razvijanje digitalnih vještina,
formativno praćenje učenika i inkluzija. Profesorica Kristina
Kaučić je od 8. do 9. prosinca 2020. kao jedna od četiri
predstavnice RH sudjelovala na Aktivnosti transnacionalne
suradnje (TCA) koju su u suradnji organizirale hrvatska Agencija
za mobilnost i programe Europske unije i irska Nacionalna
agencija Leargas, a koja se zbog trenutnih pandemijskih mjera
provodila u online okruženju. TCA se odvija u sklopu Erasmus+
programa, a tema ove aktivnosti  je bila Stvaranje temelja za
uključivanje učenika s teškoćama u Erasmus mobilnosti. 

U novoj školskoj zgradi u koju će učenici nastavu pohađati za
svega nekoliko mjeseci oprema je moderna i suvremena, te
nadmašuje svaka očekivanja. U učionicama će se umjesto ploče
koristiti PAMETNE PLOĆE i INTERAKTIVNI EKRANI, najmoćnija
interaktivna tehnologija za poučavanje. DRONOVI  će se koristiti
u projektima, izvannastavnim aktivnostima  i fakultativnoj
nastavi, naročito stukovnih zanimanja. WR NAOČALE, 
 PROGRAMIRANJE I ROBOTIKA na L3 Minestrome robotima već su
sada zanimljivi sadržaji učenicima no uskoro počinje  njihova
uporaba u školskoj svakodnevnici. DIJAGNOSTIKA, 
 ASTRONOMIJA, LABORATORIJSKA NASTAVA,   samo su dio
budućnosti ko

Osim  usavršavanja nastavnika i njihova napredovanja
u struci Srednja škola Donji Miholjac veliku pažnju

posvećuje opremanjem u robotiku, virtualnu stvarnost
i umjetnu inteligenciju. 
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